
求職者支援訓練 
参加者 
6人 

個別 
相談 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  

訓練科目 調剤事務・医療事務科 

訓練実施施設 
株式会社 日本教育ｸﾘｴｲﾄ 
日本医療事務協会長崎校 

訓練期間 H27.9.24-H27.12.22 

● 

 

  

参加者の皆様、 
   ご意見 ありがとうございました 

▲株式会社 
 フロンティア・アカデミー様 

▲株式会社フロンティア・ホールディングス様 

 

▲日建学院 長崎校 様 



 

 

 

 

●就職活動にはパソコンが不可欠だと再確認し

ました。大変参考になりました。 

●ホームページの勉強は通いましたが、自分的

には身に付きませんでした。また、今回別の

角度からというか、前回習得できなかった所

などを補足できれば私的にはいいものになる

と思います。3ＤＣＡＤは仕事としてできれ

ば、楽しそうだなぁと感じました。これから

時間がある中で検討したいと考えます。 

●資料もわかりやすく、今まで建設関係がな

かったのもあり、今回話がきけて助かりまし

た。興味もわいてきて、行きたくなりました。

早速相談して帰りたいと思います。亡き父の

分まで頑張りたいと思いました。父と同じ職

業に就きたいと思います。頑張ります。 

●私は現在求職中ですが、聞いてみて分かりや

すい内容でした。訓練は未経験ではあります

が、パソコンは高校時代に経験しており資格

もいくつか持っています。短い時間でしたが、

お話を聞けて良かったですし、とても貴重な

時間でした。ありがとうございました。訓練

に参加して頑張ります。 

●説明で内容が良くわかりました。参加に対し

ては、少し考えて応募させて頂こうと思いま

す。 

●今日の説明会に参加して、やはり、パソコン

の基礎からしっかり学ぼうと思いました。 

●訓練の内容をしっかりと確認出来ました。訓

練へのやる気ＵＰへと結びつきました。 

●説明がとてもわかりやすく良かったです。参

考になりました。今後の意欲につながりまし

た。 

●案内だけでは分からないことを聞けて良かっ

たです。訓練校に通いたいと思えるようにな

りました。 

●とてもわかり易い説明で助かりました。悩ん

でいたので、やる気が出ました。 

●大変わかり易く良かったです。講師の人が、

ちょうど良い話のスピードだったので、良

かった。 

●求人側の現状がわかってよかった。（応募の

段階での手書き書類は不利とか？） 

●資料も見せてもらえ、説明も分かりやすくわ

かりやすく自分でも出来るかもって思えまし

た。将来は親の仕事をついだり、そういった

仕事につける様に頑張ろうと思います。 

●パソコンに関しては、まるっきり初心者で自

分でできるのか不安でしたが、説明を聞きあ

る程度わかり不安が多少なくなりました。 

●担当者の方の説明が直接聞ける機会はとても

貴重だと思いました。 

 

 

 参加者の皆様、 
       

 ご意見 ありがとうございました。 
 

 

 

 

参加者からの感想 


